

# 贵州「村超」球员喊话 范志毅回应：必须来

嗯，好想知道胜算有几何？



“村超”队员董永恒



“村超”气氛组也很重要

## 土味喊话谁都喊得动？

榕江县的“村超”其实诞生不过半年，但却因为现场气氛迅速出圈。

2023年1月24日，大年初三，榕江县车江乡三宝侗寨侗族同胞为庆祝新春佳节，以村民为参赛主体，举办2023年乡村足球超级联赛。

和之前红遍网络的“村BA”一样，“村超”主打一个体育精神和氛围感，从民族歌舞表演到土味奖品，让“村超”变成了互联网顶流。

贵州榕江县也相当地会搞气氛，看到各界名人为“村超”点赞，球员们开始对着体育界“高人”们喊话。

第一个被喊的是韩乔生。“韩乔生老师您好，我们特别希望您能来‘村超’现场，为我们奉上一场最精彩的解说。”

6月3日，韩乔生应邀来到榕江县“村超”现场，站上解说台。他感叹道：“我报道过世界杯、奥运会等很多不同的比赛，榕江‘村超’真的不一样，规模、氛围非常火爆，太接地气了！”

## 喊话人都是谁？

那么，让范大将军激动的喊话人都是谁呢？

网上的喊话视频看起来相当质朴，喊话人浓重的贵普口音也很有特色，不过一切形式都不重要，重要的是喊话人的自信，看起来不比世界级球星逊色。

第一位出场人的自我介绍是“贵州村超卷粉射手王董永恒。”这个称号来自忠诚村队和六百塘村队的比赛，忠诚村队队员董永恒在上半场一人进三球，稳居射手榜第一。

董永恒开了一家卷粉小店，因此得名“卷粉射手王”。

手王”。

第二位的自我介绍是“我是踢出村超世界波的吴楚国”。吴楚国描述，在一场比赛中因为状态比较好，踢出一脚弧线任意球，这就是他“村超世界波”的由来。

看到没，“状态比较好”就有世界波，谈球技就太低端了。

最后一个镜头是8位村超球员齐齐向范志毅喊话，看起来都是30岁朝上的汉子，像极了同学会上虽有肚痛但心若少年的男同学们。

气氛已经到这儿了，希望范志毅带领的球队到贵州“村超”玩得开心。

## 一个县20个国家一级足球运动员

贵州“村超”，全名是榕江（三宝侗寨）和美乡村足球超级联赛。

从5月13日开始，榕江县城北新区田径足球场，每周五、周六、周日，每天三场或四场足球赛接连进行，从傍晚持续到午夜。以三宝侗寨及其周边村寨为主体组建的20个村队分A、B两组，先后踢循环赛和淘汰赛，再于7月29日踢总决赛。

贵州“村超”出圈仅仅是因为奖品是蹄膀吗？显然不是。实际上当地有很好的足球基础，群众性的体育活动一直火热。作为全国首批县域足球典型县之一，足球在榕江县具有深厚的历史和广泛的群众基础。

据报道，榕江县现有国家一级足球运动员20人，国家二级足球运动员147人，在榕江足协注册球队达35支，球员1200余人，并多次承办省、州校园足球比赛，广泛开展竞技性、群众性、校园足球赛事。

这样说来，范志毅带队出征也不能掉以轻心。

## 关于贵州“村超”

1. 比赛前，各村代表队的村民身着盛装肩挑腌鱼、牛瘪等美食，手拿杨梅、西瓜等水果，敲锣打鼓、载歌载舞与同村球员一同入场，妥妥的美食推介会。

2. “榕江卷粉队”“榕江西瓜队”“榕江牛瘪队”……当地美食还成为了各球队的名字，与战绩紧紧绑定在一起，球队获胜的奖品包含了大鹅、香猪、活鱼等满满的“村味”，更是满满的人间烟火气。

3. “村超”球员来自各行各业，有卖鱼、卖猪肉的，有开挖掘机、打零工的，也有当老师、当钢筋工的，从十几岁到四十多岁，只要爱踢足球，这里就是舞台。

远射进球、头球得分、脚后跟破门……“村超”球员进球名场面，一个比一个燃。

据央视新闻、新民周刊、澎湃新闻



我们不见不散

“6月22日，我会去到榕江，与你们相约。”

“6月23日，我还要跟你们去踢一场比赛，我会带着果洛州超的球队。”

“6月23日，榕江，我们不见不散！”

6月12日，“前国脚”范志毅在视频号上回应贵州“村超”球员的邀请，范志毅说：“看到村超，仿佛回到了我当年，甚至当年没有你们这样火爆！”

范志毅在视频中说，6月22日他不是一个人去战斗，而是带着青海果洛州超的球队到贵州“村超”上比赛。“这也是我们多彩民族文化与足球的完美结合。”

从视频里看“范大将军”激动的样子，可以说这次真的是为“村超”动了心，大概因为网络上贵州“村超”的场面，让他想起了自己青春年少、激情燃烧的岁月。

贵州“村超”这种接地气的民间体育，让球迷们暂时忘记了中国足球曾给他们带来的眼泪，大家也不再谈“绝地反击”的宏愿，在“村超”上感受足球的快乐和夏日的狂欢，这还不够吗？



人们观看贵州“村超”